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Az Európai Hulladékcsökkentési Hét keretében zajló akciók a hulladékgazdálkodás 
elvei köré szervezőnek: a hulladékmennyiség csökkentése (megelőzés), a termékek 
újrahasználata, az anyagok újrahasznosítása. Az alábbi lehetőségek közül ezeket 
a megoldásokat kell előnyben részesítenie mindenkinek.

Szerte Európában minden év novemberében magánszemélyek, államigazgatási, 
önkormányzati szervek, civil szervezetek, gazdasági társaságok és oktatási intézmények 
egész sora szervez önkéntesen  – a hulladékgazdálkodás alapelveit megvalósító, 
azt népszerűsítő - környezettudatosságra nevelő programokat.
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Lépj Te is akcióba egy környezettudatosabb világért!

Célok

A hulladékcsökkentéssel, újrahasználattal 
és hasznosítással kapcsolatos tájékoztatás 
és oktatás. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét önkéntesei 
által kifejlesztett akciók bemutatása, 
népszerűsítése.

Az állampolgárok mozgósítása és ösztönzése 
a hulladékok keletkezésének megelőzésére, 
mennyiségének csökkentésére, a hulladékok 
megfelelő kezelésére.

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét során megvalósított akciók és az abban aktívan 
résztvevők számának folyamatos növelése, a kidolgozott kommunikációs eszközök, 
módszerek segítségével.

Minden évben más központi téma kiválasztásával kiemelni a hulladékkeletkezés 
megelőzésének lehetőségeit. 
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Az akciók fejlesztői   Koordinátorok 

Irányító Bizottság 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét megvalósítói

Az Európai Hulladékcsökkentési hetet a projekt koordinálására és népszerűsítésére létrehozott 
Irányító Bizottság vezeti.

Az akciók fejlesztői az Európai 
Hulladékcsökkentési Hét mozgatórugói.
Ők találják ki, generálják a Hét során 
megszervezendő hulladékcsökkentő 
akciókat. 

Ők azok, akik ezt regisztrálják 
a Hét honlapján 
(www.hulladekcsokkentesihet2019.hu).
Ők azok akik a Hét során ezt 
megszervezik, lebonyolítják –
a rendelkezésre álló kommunikációs 
eszközökkel – és dokumentálják 
az eseményeket, eredményeket. 

A nemzeti és regionális koordinátorok 
a területükön megrendezett akciókat, 
programokat generálják. 
Feladatuk a Hét központi témájának 
népszerűsítése, az érintettek 
tájékoztatása és mozgósítása annak 
érdekében, hogy minél több 
hulladékcsökkentő akció kerüljön 
kifejlesztésre és ezekben minél több 
személy vegyen részt. 

2019-ben Magyarországon 
az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium megbízásából 
a Környezetvédelmi Szolgáltatók 
és Gyártók Szövetsége látja el 
a koordinátori feladatokat.


